
 

 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE CARRAPATEIRA 

–PB 

Aos vinte dias do mês de Março de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta minutos, 

iniciou se a quarta sessão ordinária da 15ª legislatura da câmara municipal de 

Carrapateira. A Presidente Thuana Pereira Silva, secretariada pelo vereador Marcos 

Antônio Tavares Mendes, solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem presença, 

para início dos trabalhos. Registraram presença dos Edis: Valciano Bernardo Lins, 

Francisco De Assis Ferreira dos Ramos, Serafim Cavalcante Prudêncio, José Mendes de 

Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, Francisco Batista de Araújo, Franco Junho Pergentino 

Batista, Marcos Antônio Tavares Mandes. Com todos os vereadores presentes a 

Presidenta declarou aberta a sessão “em nome de Deus e da democracia” A Presidente 

Thuana Pereira autorizou o 1º secretário a fazer a leitura da ATA da sessão anterior que 

depois de lida e colocada em discussão, foi aprovada por todos os vereadores. PEQUENO 

EXPEDIENTE: MATERIA APRESENTADA:  Projeto de Lei Nº 005/2021, PODER 

EXECUTIVO - Que dispõe sobre a denominação do Serviço de Atendimento Móvel de 

Urgência de Carrapateira – SAMU-192 “Francisco Pergentino Pedrosa”. Após a 

apresentação do projeto a Senhora Presidente Thuana Pereira ressaltou que o projeto será 

colocado em votação na próxima sessão, em seguida facultou a palavra, onde fizeram uso 

da mesma; o senhor vereador Valciano falou sobre o projeto apresentado em homenagem 

ao pai do Biomédico Sanitarista Auber, destacando o merecimento no título na qual ficou 

nomeado a sede do SAMU pelo nome de Francisco Pergentino Pedrosa, ressaltou o 

grande papel de Auber para a conquista da Base de SAMU e também o grande trabalho 

que o mesmo desempenha na sociedade e no município; o vereador Marcos Antônio 

destacou em sua fala as que estamos vivendo em um momento muito preocupante, pois o 

números de óbitos pelo covid 19 está cada vez maior e que desde o início da pandemia o  

presidente não tem um mínimo de respeito para com o povo, o mesmo sugeriu  elaboração 

de um projeto que visa ajudar as famílias carentes do nosso município; o vereador 

Kleylson Galdino destacou mais uma vez o projeto 002/2021, pois o mesmo relatou que 

esse projeto já tinha sido aprovado em dezembro de 2020 e não via a necessidade de 

aprovar o mesmo projeto com uma porcentagem maior, solicitou que fosse registrado em 

ATA que esse projeto de lei foi aprovado em dezembro de 2020 por todos os vereadores 

desta casa e que hoje  volta mais uma vez com um aumento de 20 % para 60% ; o vereador  



 

 

 

 

Francisco Batista, em sua fala parabenizou a Presidente Thuana Pereira e o vereador 

Marcos Antônio pela visita que realizaram na cidade de Nazarezinho  em nome de todos 

os vereadores, em  buscar de parcerias em pro do bem de todos, destacou também que 

nas sessões são as mesmas cobranças e nada foi resolvido, a exemplo de uma máquina 

muito importante para o município que ainda não foi consertada. A presidente fez uso da 

palavra e destacou que a sugestão do projeto de Marcos Antônio é muito importante pois 

existe famílias em nosso município que estão passando por dificuldades principalmente 

neste tempo de pandemia e que deveria ser solucionado este problema, e que o projeto 

deveria ser um Bolsa Família Municipal; o vereador Serafim Cavalcante fez a cobrança 

da coleta do lixo do sitio voltas que não estava sendo realizada e sobre o projeto de 

nomeação do SAMU  ressaltou que foi uma boa escolha; fez uso da palavra o Vereador 

Francisco de Assis Ferreira ressaltou que tem muitas famílias passando por dificuldades 

e  solicitou um requerimento destinado ao Executivo, referente  a retiradas dos postes da 

entrada da cidade, sendo de competência da Energiza; o vereador Franco Junho 

Pergentino destacou em sua fala que precisa resolver o problema do açude do sitio Baixas 

e parabenizou a equipe de saúde pelo trabalho que vem desenvolvendo no nosso 

município no combate ao corona vírus. A Presidente Thuana Pereira apresentou e colocou 

em votação o requerimento 002/2021 de autoria do vereador Francisco de Assis Ferreira 

que tem a seguinte redação: Na forma regimental e ouvido o Plenário, que a Senhora 

Prefeita entre em contato com a empresa de energia elétrica, Energisa, solicitando a 

retirado dos postes da entrada da cidade. Em seguida, colocou em votação o requerimento 

apresentado que obteve a aprovação de todos os vereadores presentes e informou que 

seria encaminhado um oficio juntamente com o requerimento. Nada mais havendo a 

Presidente Thuana Pereira agradeceu a presença de todos e deu por encerada a sessão. Os 

demais discursos dos vereadores estão gravados nos anais desta casa. E para consta eu, 

Marcos Antônio Tavares Mendes lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada será 

assinada pelos vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrapateira em 20 de Março de 2021. 

 

 

 


